
人　　数 8８人

回　　収 8６枚

□この議会カフェを、どのようにしてお知りになりましたか。複数回答可。

市HP 0

SNS 2

チラシ・ポスター 6

その他 3

議員からの紹介 152

性別

　男性 46

　女性 33

　無回答 7

年代

　～２０代 1

　３０代 0

　４０代 4

　５０代 14

　６０代 16

　７０代 36

　８０代～ 13

　無回答 2

住所

山陽小野田市 72

無回答 12

市外 2

議会カフェ　アンケート集計結果（R7年５月）
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Q１ 　今回の議会カフェの次の項目に関して、満足いただけましたか？

①報告動画配信の内容

大変満足 26

やや満足 49

やや不満 5

不満 0

無回答 6

大変満足 ・分かりやすかったです。

・説明が分かりやすい。

・解りやすかった。大変以前と比べて良くなっていました。毎回、色々と考え

　られていて、ありがとうございました。

・分かりやすく良かったです。

・報告動画がだんだん分かりやすくなっていて良かった。

・よく分かりました。

・凡そのことが分かりました。

・ビデオでの説明はよくわかりました。

・色々なことが知れた。

・分かりやすく聞けた。

やや満足 ・分かりやすかった

・テーマが多いため、時間不足の感がある。

・否決したとのことだが、市場はその後どうなるのかが含まれていたら良い。

・早口過ぎた。

・「質疑の様子をご覧ください」は要らないと思った。何故なら、URLから全編

　を見ることができます、と案内できると思ったから。以前より見やすくなった。

・クオリティが向上しています。

・見やすくなりました。字幕があるのが良い。

・議員さんが意見をよく聞いてくれた。

・具体的によく分かりました。

・議会の状況が良く分かった。

やや不満 ・専門の言葉で分かりにくかった。

・専門用語ではなく、わかりやすい言葉を使ってください。

・もう少し多方面の部会報告が欲しい。

30%

57%

6%
0%

7%

① 報告動画配信の内容

1 2 3 4 5



②意見交換会の内容

大変満足 32

やや満足 43

やや不満 6

不満 0

無回答 5

大変満足 ・色々な意見が出て、気づきはあった。

・様々な意見が聞けた。

・色々な方のお話聞けて良かったです。

・色々な話をしっかり聞けたり、言ったりできました。

・〇〇議員がとても親切に話してくださいました。

・沢山のことが聞けた。

・課題解決に向けた意見が多かった。

・面白かった。

・テーブルで意見交換が出来たので良かった。

・交通の不便さについて意見交換

・詳細に回答を頂いた。

やや満足 ・有効な意見交換が出来たと思う。

・今回は声が聴きやすかった。

・テーマが多いため、時間不足の感がある。

・議員の人柄がわかった。

・意見に答えてくれた。

・結果が？

・今までより自分の意見を述べることが出来たので満足しています。

・聞こえにくいことが多かった。

・参加者の方々全員の意見が聞けた。

・参加している方の色々な意見が聞けて良かったです。

・交換会だけで決定権がないのでは。

・人数が少なく発言しやすかった。

やや不満 ・議題が前に進まない。

・参加者からの意見、発言と回答がズレている。

37%

50%

7%
0%

6%

② 意見交換会の内容

1 2 3 4 5



③時間配分

大変満足 26

やや満足 43

やや不満 11

不満 0

無回答 6

大変満足 ・時間通りになっている。

・動画はだんだん分かりやすくなるように思いました。

・短い時間内で意見が沢山出て良かったです。

・良い時間だと思います。

・適当な時間配分だと思う。

・良かったです。

やや満足 ・もう少し時間があると良かったと思いました。日頃感じていたことが、市政と

　どのように関わっていくのかを知ることができました。

・テーマが多いため、時間不足の感がある。

・レジュメに沿って上手に時間配分された。

・いつも思うのですが時間はもう少し長くした方が良いと思います。

・もっと時間が欲しい。

やや不満 ・もう少し時間が欲しいです。

・短い

・少し早く開始して２時間くらいは欲しい。

・意見交換の時間が短い。

30%

50%

13%

0%
7%

③ 時間配分

1 2 3 4 5



④議員の対応

大変満足 43

やや満足 36

やや不満 0

不満 0

無回答 7

大変満足 ・意見を聞きながら時間を気にして、上手く進められていたと思いました。

・親切な説明および回答に感謝。

・丁寧に説明していただきました。

・説明が適確であった。

・日頃の活動の内容が理解できた。

・対応、回答とても良かったです。

・分かりやすく説明してもらえて良かった。

・良く説明して頂きました。

・親切な応対であった。

・分かりやすかった。

・良かった。

やや満足 ・丁寧に話していただいた。

・疑義が出たらすぐタブレットで調べてくださり、対応が早かった。

・説明が長い。

・解答してくれる議員さんの話はよく分かりました。

・良く説明して頂きました。

やや不満

不満 ・明確な回答は得られなかった。

無回答 一生懸命説明しようと努力していらっしゃるという印象を受けました。

50%

42%

0%0%
8%

④ 議員の対応

1 2 3 4 5



議会カフェ　アンケート集計
参加者 88

アンケート回収 86

□この議会カフェを、どのようにしてお知りになりましたか。

市HP 0

SNS 2

チラシ・ポ
スター

6

その他 3

□議員からの紹介 152

伊場 6

大井 5

岡山 3

奥 18

笹木 12

白井 9

髙松 9

恒松 14

中岡 8

中島 5

中村 6

福田 3

藤岡 8

古豊 4

前田 8

松尾 3

宮本 5

森山 6

矢田 9

山田 3

吉永 8


